
Stagione sportiva 2023-2024

Ufficio Giudice Unico Sportivo

Procedimento n. GSP 23125 Data: 27/02/2024

A) Documenti si cui si basa la decisione:

Rapporto Arbitrale del 25/02/2024 e supplemento di rapporto del 26/02/2024 relativo all'incontro (24907) di
Campionato Nazionale Femminile IHL Women disputatosi a Spirito Reale Arena - Cotta Morandini - Torre Pellice
(TO) il 25/02/2024 tra Piemont Rebelles (540) e Trentino Women (418).

B) Precedenti:

C) Decisioni:

Squalifica per 1 giornate inflitta all'allenatore Vigoreni Valter per violazione degli artt. 4.2, 9.1 del Codice delle
penalità e 50, n.1, lett. a) del Regolamento di Giustizia.

D) Motivazione:

Vigoreni Valter (n. tessera 302339) 
Dal rapporto arbitrale e successivo supplemento di rapporto emerge che, al minuto 30.47, dopo che era stata
inflitta una penalità minore (2') per carica scorretta ad una giocatrice della squadra ospite Trentino Women, gli
Ufficiali di gara sentivano gridare dalla panchina della predetta squadra le seguenti parole "Ma che cazzo fischi,
svegliati", al ché veniva inflitta una penalità minore di panca per proteste.
Mentre gli arbitri si avvicinavano alla panca per comunicare la penalità minore appena
inflitta, l'allenatore VIGORENI Valter della squadra Trentino Women pronunciava all'indirizzo di uno degli arbitri le
seguenti parole "impara ad arbitrare e torna a casa".
Veniva così punito con una penalità partita cattiva condotta secondo la regola 39.5 (II) del regolamento di gioco,
venendo allontanato dalla panca dei giocatori ed invitato a salire in tribuna.
Ciò premesso, l’atteggiamento irriguardoso, non sfociato nel pronunciamento di frasi a carattere ingiurioso,
comporta la violazione dell’art. 9.1 del codice delle penalità (proteste) che, nel caso di specie, risulta aggravata
dalla violazione dei doveri derivanti dalle funzioni di responsabilità del tesserato punito, nella sua qualifica di
allenatore.
Ne consegue la comminazione della sanzione disciplinare della squalifica per la durata di 1 (una) giornata di
campionato.

E) Spese di procedura addebitate:

€. 150.00 - (centocinquanta/00 euro) alla squadra Valdifiemme Hockey Club (418).

Il Giudice Unico Sportivo
Avv. Franco Biasi
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